
 

Bemutatkozás 
 

Szeretettel köszöntöm a Szegedi Fekete István Általános Iskola körzetében nevelkedő leendő Kisiskolást és 

Szüleit!  

Sáriné Vetró Zsuzsanna vagyok, 2022. augusztus 15-től az iskola igazgatója. Néhány gondolatban bemutatom 

intézményünket, mint az Önök „körzetes” iskoláját.  

Iskolánk Szeged-Kecskéstelep városrészben, kertvárosi környezetben áll, ideális választás a kecskéstelepi, 

szentmihályi családok számára.   

Mit nyújtunk mi, amiért érdemes megismerni iskolánkat?  

1. Közelséget – ami leegyszerűsíti a gyermekek iskolába járását a reggeli és az esti csúcsforgalom 

kihagyása által. Intézményünk tanítási napokon reggel 6 és este 18 óra között szakszerű felügyeletet 

tart a diákok számára.  

A gyermekek tartalmas és érdekes délutáni időtöltések közül választhatnak: zeneoktatás, fociedzés, 

judo foglalkozás, néptánc, különböző szakköri foglalkozások, fejlesztő- és felzárkóztató órák, 

valamint versenyekre felkészítés is szerepel a lehetőségek között.  

2. Alsó tagozaton nincs otthoni házi feladat – az egész napos oktatási munkarend miatt a gyermekek nem 

visznek haza írásbeli feladatokat, hiszen mindenre van idő itt, az iskolában. A két tanítónénis modell 

lehetővé teszi, hogy az alsó tagozaton délelőtt és délután egyenletesen elosztva szerepeljenek a tanórák.  

3. Rugalmasság – alsó tagozaton nincs kötött tanórai idő, nincs csengő. A foglalkozásokat a tanítónénik 

szervezik meg az adott körülményekhez leginkább igazodva, akár hosszabb szünetekkel, 

beszélgetésekkel, játékkal kiegészítve. Ez a legideálisabb körülmény, amire az óvodából érkező 

kisiskolásoknak szüksége van.  

4. Fokozatosság – mind az első osztályban, mind az ötödik osztályban törekszünk a fokozatos terhelés 

megvalósításra. A változás mindenki számára nehéz, ebben kiemelt figyelemmel segítjük tanulóinkat.  

5. Elfogadás – „Abban vagyunk egyediek, amiben különbözünk másoktól.” – mondja  

Micimackó. Számunkra ez egy mottó, ami kifejezi iskolánk speciális szegmensét, a mozgásukban 

akadályozott gyermekek integrált oktatásában rejlő lehetőségeket. Jelenleg 7 tanulónk rendelkezik a 

mozgáskorlátozottság valamely fokozatával, velük a konduktív csoport foglalkozik kiemelten, egyben 

integráltan tanulhatnak osztálytársaikkal. Ennek köszönhetően iskolánk tanulóiban már nagyon hamar 

kialakul az empatikus készség, a magas szociális nyitottság, mely felnőtt korukban is nagy előnyhöz 

juttatja őket a társadalmi beilleszkedés során.  

6. Élmények – iskolánk pedagógusaival arra törekszünk, hogy a gyermekek jókedvűen igyekezzenek 

hozzánk reggelente, és egész napjukat a vidámság, a jókedv jellemezze. Ennek érdekében számtalan 

iskolai programot, kirándulást, kalandot szervezünk számukra, ahol nem csupán a szórakozás, de az 

észrevétlen tanulás által is formálódik személyiségük.  

7. Egyénre szabott felkészítés – a továbbtanulás során miden tanulónak – és a szülőknek -  biztosítjuk a 

tájékozottságot, az információkat ahhoz, hogy a számára megfelelő középiskolában folytathassa 

tanulmányait. Már 6. osztálytól pályaválasztási kirándulásokat, iskolalátogatásokat, tájékoztatókat 

szervezünk számukra. A 8. osztályosok felvételi felkészítő foglakozásokon vesznek részt matematika 

és nyelvtan tantárgyakból. Ez a két tantárgy nagy hangsúlyt kap a 7-8. évfolyamon, hiszen emelt 

óraszámban tanítjuk a felvételik sikere érdekében.  



 

8. Nyitottság – iskolánk „Aranykapu” Programsorozata azzal a céllal született, hogy iskolánk életébe 

bevonjuk a környék családjait, lakóit. Szülői Klubfoglalkozások; Óvodásokat invitáló Alkotónapok, 

Iskolabemutatók; közösségépítő Farsang; Alapítványi Bál és Családi nap is szerepel programjaink 

között. Így valóban együtt vagyunk jelen a gyermekek életében, közösen, egymást segítve és 

támogatva érhetünk el jó eredményeket gyermekeink sikeres társadalmi beilleszkedésében.  

További tájékozódásra ajánlom figyelmükbe iskolánk weboldalát:www.fekete-szeged.edu.hu, valamint 

facebook oldalát: https://www.facebook.com/FIAISZ   

Természetesen szívesen fogadjuk telefonos vagy személyes megkeresésüket is az alábbi elérhetőségek 

valamelyikén:  

Intézmény telefonszáma: 62/548-960  

Igazgató telefonszáma: 30/2196647 

E-mail: ig.szegedi.fekete.iskola@gmail.com  

Címünk: Postás u.1-3.  

  

Várjuk Önöket szeretettel a beiratkozás napjain:  

2025. április 10-én és 11-én  

08:00-19:00 óra között  

  

Amennyiben nem iskolánkat, mit körzetes iskolát választják gyermekük számára, kérjük éljenek 

bejelentési kötelezettségükkel, melyben tájékoztatják iskolánkat a körzettől eltérő választásról e-mailben 

vagy telefonon április 10-11. között. Köszönjük együttműködésük!  

  

Tisztelettel:  
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